Cislo
zadani

Predmet / Odpovednik

Jméno a prijmeni / uco

FI - Prijimaci zkouSka: Test z
Matematiky (zahajeni v 13:00)

Test z matematiky se sklada z 25 otazek, kde vybirate jednu z moznych odpovédi. Kazdé otazka ma
pravé jednu spravnou odpoveéd’. Kazda spravné zodpovézena otdzka je hodnocena 1 bodem, chybné
zodpoveézend otazka je hodnocena -0,25 bodu. Za Zadnou odpoveéd’ se zapocita 0 bodl. Jakmile test
odevzdate (kliknutim na tlacitko Odevzdat) a odevzdani potvrdite, nebude mozné se do testu vratit.

Mnoziny, relace, funkce,
logika

1.

Které z nasledujicich tvrzeni o formulich
vyrokové logiky je pravdivé?

(A) Formule (X — Y ) — X je tautologie.
Formule

(X =Y —-X)) —
je tautologie.

(©) Formule X — (X — Y')je tautologie.
(0) Formule X — (Y — X ) neni tautologie.
*(E) Formule

(X —=Y)—=X)—

je tautologie.

(X —=Y) = X)

(X = (Y — X))

Na mnoziné £ uvazujeme binarni relaci ~
uréenou vztahem x ~ y, pravé kdyz r — y
neni celé Cislo. Které z nésledujicich tvrzeni je
pravdivé?

(A) Relace ~ neni reflexivni a neni symetricka.
Relace ~ je usporadani.

(©) Relace ~ je reflexivni.

(D) Relace ~ je symetricka a je tranzitivni.
*(E) Relace ~ neni tranzitivni.

Urcete, ktera z nasledujicich binarnich relaci
S na mnoziné [ splituje, Ze je neprazdna a
(S0S)NS = (). Symbolem o znagime
sloZeni relaci.

*W(r,y)esS < r-y<0

®(r.yes < -y >0
rylesS < r—y <|I
© (x.y) y <0
T.Y)ES <= r-y>0
© (r.y) cy 2
T.Y) ES &= 1+ y° <
® (z,y) Ly <0

4.

Ktera z nasledujicich predikatovych formuli
interpretovana na mnozin¢ celych cisel je
pravdiva?

@-drdy(r >0=z-y >0)
*B) Vrdy(r > l} = -y >0)
©-FyVz(z > 0=z-y >0)

(D) Zadnaz uvedenych formuh neni pravdiva.
EVaVylr >0=x-y>0)

Kter¢ z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
@ C {{0})

f
03\ 0 =0

—
—,——
- J
[S—_—
[S—_—

Teorie grafu

6.

Kolik nejvyse hran miize mit orientovany graf
majici 3 siln€ souvislé komponenty a 4
Vrcholy




7. Jaka je hodnota minimalnich koster
nasledujiciho grafu?
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Ktera z nasledujicich matic je matici
sousednosti n¢jakého neorientovaného grafu

bez cykla?
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‘ 9. Kolik koster ma nasledujici graf?
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10. Kolik nejvyse hran mize mit bipartitni graf

na sedmi vrcholech?
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Linearni algebra

11.

Soucet kterych dvou z nasledujicich matic
je diagondlni matice?
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12.

Ktera matice je inverzi nasledujici matice?
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(A) Matice nema inverzi.
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16.

Urcete supremum nésledujici podmnoZiny
realnych &isel: [0, 1]\ Q.

(A) MnoZina mé vice nez jedno supremum.
Supremum neexistuje.
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13.

Ktery vektor je linedrni kombinaci vektort
u=(2.0.—-3)av = (0. -4.3)vE®»
*(a) (4.4, —-9)

® (2. —4.3)

© (4. —4.{])

0 (2.4.0)

(E®)(2.4.3)

17.

Urcete soucet fady
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14.

Urcete determinant ndsledujici matice
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18.

Vypocitejte nasledujici limitu:

lim,, o 55—

(E) Limita neexistuje.

15.

Uvazme linearni zobrazeni f R? — R®.
Vime, ze f(1.0.1) = (1.2.3.4.5).
Kolik dal$ich funkénich hodnot f musime
nejméné zadat, aby bylo f jednozna¢né

19.

Které z nasledujicich tvrzeni obecné neplati
pro funkci f : . — R?

(A) Pokud ma f derivaci na celém [, pak je
neklesajici pravé tehdy, kdyz f'(x) > 0
pro viechna & € .

(B) Pokud ma funkce f v bodé z( lokalni
extrém a f To) ex1stuje pak f xp) = 0.
@Pokud f'(xo)a f"( rU] existuji,

f (zg) = “af (ro) < 0, pakma fv
bodé¢ (g lokalni maximum.

(p) Pokud je funkce f rostouci, pak
neexistuje neprazdny otevieny interval z [,
na kterém by platila rovnost f'(z) = 0.
*(E) Pokud f’(rq) existuje a f'(q) = 0,
pak ma f v bodé r( lokalni extrém.

Matematicka analyza




20.

Funkce arctan x je primitivni k funkci
% na . Ktera z nasledujicich funkci je

primitivni k funkei .-:l— 7’
*¥) L aretan £
(&) 5 arctan 3
2arctan =
- [ 4 9
© Larctan 2z
2 arctan 2x

(®) L arctan r

24.

Jaka je stfedni hodnota soucinu vysledki
dvou nezavislych hodu férovou Sestisténnou
kostkou.
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Pravdépodobnost

21.

Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodna
permutace slova KOKOS bude mit na
prvnim misté pismeno K?
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22.

Adéla si haze minci. Pokud ji pfi prvnim
hodu padne panna, napiSe na papir ¢islo 1.
Pokud ji padne orel, hodi minci znovu a na
papir napiSe -1 nebo 3 podle toho, jestli ji
padla panna nebo orel. Necht' X je
ndhodnd proménna rovna vyslednému ¢islu
na papite. UrCete rozptyl -X.
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23.

Honza ma dva klobouky. V prvnim jsou dvé
bilé kulic¢ky, v druhém jsou tii ¢erné. Honza
nahodné vybere jednu kulicku z kazdého
klobouku a prohodi je. Toto opakuje jesté
jednou. Jaka je pravdépodobnost, ze po
téchto dvou prohozenich budou v prvnim
klobouku dvé kuli¢ky stejné barvy?
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25.

Jaka je pravdépodobnost, ze soucet dvou
¢isel, ktera padla na férovych Setisténnych
kostkach, je vétsi nez 10, pokud je aspon
jedno z hozenych ¢isel sudé?
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